==

Hanpasnetue

Knacc
Gamunus

Wms

Oryectso

[ara poxpaeHus
Topop yuacTus
Ayputopus

TenedoH

Dara 26

Mpumep
3anonHeHus

MP R
lﬂ.ﬁ%%tﬂwyug I I
TutynbHbIl NMCT
[] wHdopmatuka [] wcTopust W warematuka
[] obwecreosxanne [] nonutonoms [ ] pycckvit Sisbik
] coumonorus O dusuka ] xvmust

] cunonorus

s 0o J1 mMn
FKkoBNED

nNaBERA
ANUTPUEBYY

15 12 200¢%4
ExaTEPUVEYPT
573

t7905 517 §§#7

01 20212 Moanuck %/ |

ABEBT AEX3UNKNIMHONPCTY®
XUYWWbbIb30A1234567890



U3YMPYJ TEA N
TMpoBepouHbIit nUCT
3anoNHAETCA Y4aCTHUKaMM
Hanpasnexue [[] wHdopmatuka [] wcTopus M watematuka
[]- obujecTBo3nanme [ ] monutonorus [ ] pycoKuil S3blk
[C] couwonorus [] duauka ] xumus
[ dunonorus
Knace s 0o D10 ®mn

3anonHsieTcA OpraHuaTopamu
Konuyecteo gon. nuctoB
Bpewms BbixoAa c H no
Mpumevarne

MpoTokon npoBepkn
3anonHAETCA KIOPU
4

Howepsagaws 1 2 3 T8 9 1
Bann unexa £ 3 0 4

wopu Nt 20 4

Bann unena

opn N2 20 AN Z 0O

Howepsagawus 11 2 ©B 4 15 16 17 8 19 2
Bann unexa

wiopu Nt

Bann unexa

oy Ne2

Wroroseii 6ann 1S

Moanucs Moanuck ?
ynexa xwopy Net | %’ﬁ unena xropu Ne2
Mpumep ABBI JEX3UNKNIMHOMNPCTY ®

SAMOTHENMA X LY WWbbIb3I0A1234567890
n






4 Bnank oteeTo

wnate po 230 72,3 570005770 e

W#M"Mwij - 174 ﬂy
Sparam, fend . e

L5 2;6,8,72 [logrenerat, e

v 2856570570 ; 3 oo £ 5« 77

vy 45657072 S
AR W D o = 2P

b7 15458572




) Y 169 sepen,

h i
%’

& 7 Janesse trocodss .

( et pacspgsacime
alpnlcs; i 253,

el rgptossc cmonoll & ngndoi e

@ U@ 20 [ candnd S ose = €.

PSR- g 1 6,78~ 3 tmocadk < 2 frROmoioncan

£33 - 2 cnocacs

7 & 3578 ineeocll S aers
crocosd

777Mo; o conoconss .
gmtem: 5o




Brakk oTBeTOB

+1) )(2‘ ;_7)([:5- W W ectk k= Ji[
. X% trx-&=0 .fw,/‘
fas W}WW 7= U7 a2
s g KOTHGOT demscsio <7 priodie, iw Friacetilan

W “‘7"’“ « W WA saganin, o caas worge x = AL
zecaco {rk g=2Fqazr)->

=27

z}/zamxawﬂa é»;,,
%
x 2t Ux-71)=¢
Xz_,?'\,_{:o

P44 32:67 =2 ko ~t;2 - > paleful jopatu

ke GperosiiaRemEs
. W2 <o = 2=
27
¥4 2(k- )<
?Z+ - 77250
X LR » —Itf‘_y
O 4t t5: 95 B ¥X7,, = Tz *T4Y5ar

Tpstoren: Goys qamer - 6,85 +54C
@' 24T = 3025 4 56

Ypoy 2022, 2 atan




== 4 ¢tT 4 = 1(41'[%%4“ ,‘!5,;,,_

W«(/ (_‘W«/{@ rmoce I )7
Tz < /}kf z/}/‘l/v 802~ =< K (1’1/"-/[.1’/'-«.

4 C (ke egmienaarins)
LIEFs 190°x —(s0%x) = 50%:» M T bpe 7y



BriaHk oTBeToB

YpoY «Maympyp» 2022, 2 atan







